



εν κατακλείδι

ΑΕΡΟΛΟΓΙΕΣ ΚΑΙ ΑΠΠΕΛΟΦΙΛΟΣΟΦΙΕΣ ΜΕ... ΑΠΟΨΗ

γράφει ο Σάββας Λιμνατίτης ● savvas_67@yahoo.com



Οι ηλικιωμένοι διασκεδάζουν στην Κυπριακή Ελληνική Λέσχη

Ως Κύπριος μου έχει λάχει -όχι πως παραπονούμαι, τουναντίον!- η σχεδόν εξολοκλήρου παρουσίαση θεμάτων που αφορούν την Κυπριακή παροικία της πόλης μας: από εκδηλώσεις μέχρι προβλήματα, επιτυχίες αλλά και άτυχες... στιγμές, θα τις βρείτε εδώ, σε αυτή την στήλη. Και πρέπει να παραδεχτώ ότι είναι με ιδιαίτερη ευχαρίστηση που παρουσιάζω μέσα από το «εν κατακλείδι» θέματα που αφορούν το θεαρέστο έργο των δυο κυπριακών οργανισμών του Σίδνεϊ, την Κυπριακή Κοινότητα και της Κυπριακή Ελληνική Λέσχη.

Καλή ώρα το θέμα που ακολουθεί (ή αν προτιμάτε, το θέμα που διαβάζετε αυτή την στιγμή). Το οποίο βέβαια αφορά μια από τις πολλές δραστηριότητες των δυο κοινοτήτων, και δη εκείνο της Κυπριακής

Ελληνικής Λέσχης στο Καϊάμα, παραπλήσιο του «ελληνικού» Μπράιτον Λε Σαντζ. Έχουμε και λέμε λοιπόν: ακόμη ένα γεύμα διοργάνωσαν οι Κύπριοι της Λέσχης προς τιμή των συνταξιούχων της ενορίας του Αγίου Σπυρίδωνα. Κάτι που ασφαλώς γίνεται μια φορά τον μήνα, με τα έξοδα να «βαραίνουν» εξ ολοκλήρου το βαλάντιο της Λέσχης.

Όπερ και έγινε την περασμένη εβδομάδα, και πιο συγκεκριμένα την περασμένη Πέμπτη 14 Νοεμβρίου. Τα ειδικά ναυλωμένα λεωφορεία περίμεναν από νωρίς στο προαύλιο της εκκλησίας του Αγίου Σπυρίδωνα στο Κίνγκσφορντ προκειμένου να κομίσουν τους συνταξιούχους συμπαροίκους μας της περιοχής στον τελικό τους προορισμό, και δη τον χώρο της Κυπριακής Ελληνικής Λέσχης στο Καϊάμα,

εκεί δηλαδή που το κύμα σπάει στην χρυσή άμμο ενώ σανίδες κόβουν βόλτες στα ανοικτά και παιδάκια κτίζουν παλάτια.

Στην Κυπριακή Ελληνική Λέσχη τους περίμενε ο πάντα ακάματος πρόεδρος κ. Παναγιώτης (Πανίκος) Αχιλλέως μαζί με τα υπόλοιπα ανιδιοτελή μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου αλλά και λοιποί φίλοι του οργανισμού, άπαντες έτοιμοι να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους προκειμένου να κάνουν το «Γεύμα Συντροφιάς» (όπως είναι και επίσημα η ονομασία της όλης εκδήλωσης) μια αξέχαστη εμπειρία. Όσον αφορά την ψυχαγωγία, πέραν του καθιερωμένου φαγοπότιου, αυτή είχε περάσει στα χέρια (ή μάλλον καλύτερα στις φωνές) της χορωδίας Ορφείας, τα μέλη της οποίας προσέφεραν αφιλοκερδώς τις υπηρεσίες τους θυμίζοντας στους παρευρισκο-

μένους άσματα από το χτες, από εκείνα που έχουν εδώ και χρόνια περάσει στο πάνθεον της Ελληνικής μουσικής.

Επειδή όμως πρωτίστως οι καλεσμένοι της εκδήλωσης έφτασαν στην Κυπριακή Ελληνική Λέσχη για να ικανοποιήσουν άλλες... ανάγκες, δεν πρέπει να ξεχάσουμε να αναφέρουμε τις προσπάθειες του σεφ της Λέσχης. Ο κ. Βαγγέλης λοιπόν όχι μόνο ετοίμασε για τους καλεσμένους ένα λουκουλλείο γεύμα, αλλά φρόντισε να το εμπλουτίσει και με εύγεστους, ζεστούς λουκουμάδες. Εν κατακλείδι, μια ακόμη επιτυχημένη εκδήλωση από την Κυπριακή Λέσχη και ακόμη ένα αξέχαστο πρωινό για τους συνταξιούχους του Αγίου Σπυρίδωνα.

ΥΓ Ελαφρύ να είναι το κόμμα που σε σκεπάζει, Γλαύκο Κληρίδη.